Matematika szigorlat G — 2025. januar 15.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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Hogyan lehet kiszamitani két trigonometrikus alakban adott komplex szdm szor-
zatat?

Definidlja egy valds szamsorozat hatarértékének fogalmat.

Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt.

Mondja ki a pozitiv tagi numerikus sorokra vonatkozé minoranskritériumot.
Definialja a valés vektortér fogalmat.

Definidlja az f : R™ — R fiiggvény irdanymenti derivaltjanak fogalmét.

Adjon elégséges feltételt térbeli vektormezd vektorpotencidljanak létezésére a
derivalt segitségével.

Mondja ki a Stokes-tételt.

Mondja ki a Cauchy—Peano-féle egzisztenciatételt.

Definidlja az f : [0,00) — R fliggvény Laplace-transzforméltjét.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

. Végezze el az f(z) =

2415
rrn fuggvény teljes fliggvényvizsgalatat.
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Szamitsa ki az alabbi integralt.
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Szamitsa ki az / / y*V/1 + x4 dx dy integralt.
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Hol van a témegkozéppontja az x2 4+ y2 + 22 = 1 egyenletii feliilet > 0, y > 0,
z < % egyenl6tlenségek altal kijelolt darabjanak?
Oldja meg a

(z —2)™ hatvanysor konvergenciatartomanyéat.

2+ 2+ 2xy+ (14+22+ 3%y =0

differencidlegyenletet y(0) = 2 kezdeti feltétel mellett.
Hatdrozza meg az 3’ + 2zy = 222 differencidlegyenlet 4ltaldnos megoldésat.



